

Протокол

Совещания при главе администрации муниципального района «город Валуйки и Валуйский район»

15 декабря 2016 г.

Присутствовали:

Дыбов А.И. - глава администрации муниципального района «город Валуйки и Валуйский район»

Самойлова С.В. – заместитель главы администрации муниципального района по вопросам экономического развития, муниципальной собственности и земельных отношений

Лысенко А.А. – начальник Валуйского РЭС.

Татаркин А.А.- директор ООО «Валуйские авторемонтные мастерские»

Тимченко С.В.- директор ООО «Валуйская автоколонна»

Родионова А. Е. – директор ООО «Агровит»

Коваль А.Г. – директор ИП Коваль А.Г.

Шейченко Е. А.- директор ИП Шейченко Е.А.

Выступил Дыбов А.И. - глава администрации муниципального района «город Валуйки и Валуйский район» он отметил, что в деятельности ПОО учебных заведений в условиях перехода страны на рыночную экономику центральной проблемой является обеспечение качества подготовки квалифицированных рабочих. Только при условии успешной реализации - этой проблемы возможно дальнейшее их укрепление и развитие.

На реализацию проблемы качества подготовки квалифицированных рабочих оказывают влияние значительное количество факторов и условий, определяющим из которых является уровень постановки учебного процесса, на службу которому фактически и работают все звенья современного ПОО учебного заведения. Только при условии высокого качества учебного процесса, прежде всего процесса производственного обучения, дуального обучения; возможна качественная подготовка квалифицированных рабочих.

У нас есть в городе «Валуйский индустриальный техникум », в котором созданы все условия для подготовки квалифицированных рабочих, специалистов. Хорошая материально – техническая база, высококвалифицированные преподаватели. Хочу сказать спасибо всем руководителям предприятий, которые здесь присутствуют за то, что вы на своей базе принимаете студентов, передаете им свой опыт. Все профессии и специальности, по которым готовят в индустриальном техникуме востребованы в нашем городе. Будем очень рады, если выпускники вольются в трудовые коллективы наших предприятий.

Родионов А. Е. – директор ООО «Агровит». Он отметил, что мы 3 года сотрудничаем с индустриальным техникумом, не только проводим дуальное обучение, но и обсуждаем образовательные программы, вносим свои корректировки, у нас закреплен наставник. Студенты приходят подготовленные, грамотные. Лучших обучающихся мы готовы принять на работу.

Татаркин А.А. директор ООО «Валуйские авторемонтные мастерские». Согласно договора о сотрудничестве и проведения производственной практики мы принимаем в мастерских студентов. Стремимся, чтобы они получили практические навыки будущей профессии. У нас тоже есть наставник из числа опытных работников, мы тоже принимаем участие в обсуждении образовательной программы.

Лысенко А.А. начальник предприятия Валуйский РЭС. Он сказал, что совсем недавно в техникуме стали вести подготовку специалистов техников электриков и электромонтеров. Я являюсь председателем наблюдательного совета техникума, где мы рассматриваем и анализируем проведение дуального обучения. Надо отметить, что за последние годы улучшилась подготовка кадров, это очень важно, когда ребята на предприятии получают практические навыки. На нашем предприятии они занимаются на полигоне,

выезжают с бригадами на места. Выпускники техникума востребованы на нашем предприятии.

Решение: 1. отметить положительную работу предприятий партнеров по организации производственной практики студентов индустриального техникума.

2. Утвердить КЦП на 2017-2018 учебный год.

**Глава администрации муниципального
района «город Валуйки и Валуйский район»**



Дыбов А.И.